
 
 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering Vereniging Nieuw Westland 
 
Datum: 18 maart 2024 
Locatie: Weteringstechniek, Dijckerhoek 4 te ’s-Gravenzande 
Aanwezigen: 20 leden 
 
 

1. Opening 
Voorzitter Tjitte van der Schee opent de vergadering om 19.30 en heet allen welkom. 
Tegelijk geeft hij aan dat hij gaat stoppen als bestuurder en geeft het voorzitten van de 
vergadering over aan Brenda Kooy. 
 
2. Vaststellen agenda en mededelingen 
Voorgesteld wordt om agendapunt Plannen 2024 en Jaarverslag 2023 samen te voegen en 
om agendapunt Vaststellen hoogte lidmaatschapsgeld 2024 eerst te behandelen voor 
agendapunt Begroting. 
 
3. Jaarverslag 2023 en Plannen 2024 
Aan de leden is een link gestuurd naar het jaarverslag 2023 en het jaarplan 2024. 
Als inleiding wordt eerst voorgelezen waar Nieuw Westland voor staat en wat het betekent 
om lid te zijn van de vereniging. Vervolgens worden de verschillende thema’s en activiteiten 
belicht. Wat hebben we allemaal gedaan in 2023? In het plan is niet genoemd het 
Herfstevent van 1 oktober. Dit wordt nog aangevuld in het jaarverslag. 
Voor dit jaar vertelt Jan Vermeer waar de zorggroep mee bezig is en welke activiteiten zij 
nog willen organiseren in 2024. Agnes v.d. Berg doet een verslag over de zadenbibliotheek 
en de groeiende aantal leden. Ook heeft Agnes een update over het voedselbos in De Lier.  
Gert van der Schee geeft een stand van zaken over de Kash en vertelt dat het Kashteam 
bezig is met het organiseren van een ondernemersavond en dat er al op verschillende 
plekken betaald kan worden met Kash. 
 
4. Vaststellen financieel jaarverslag 2023 
De balansposten en verlies- en winst worden doorgenomen.  

 
Vraag die erover gesteld werd: 
- Waarom staat de post ‘dubieuze debiteuren’ als winst geboekt in de Verlies en Winst?     

Antwoord (Liesbeth): deze post is in 2022 opgenomen als voorziening en hebben we in 
2023 laten vrijvallen omdat we voor komend jaar geen lidmaatschapsgeld willen vragen. 

 
5. Verslag kascommissie en benoeming nieuwe kascommissie 
De kascommissie bestaande uit Barry Voeten en Gert van der Schee brengt verslag uit van 
het controleren van de administratie op alle aansluitingen. Steekproefsgewijs heeft de 
commissie een aantal documenten gecheckt met de administratie. Zij hebben 
geconstateerd dat de administratie heel gedegen is gevoerd en dat alle aansluitingen 



kloppen. De kascommissie adviseert de vergadering decharge te verlenen aan het bestuur. 
De aanwezigen besluiten unaniem om decharge  
te verlenen aan het bestuur.  
Voor volgend jaar zal de kascommissie bestaan uit: Barry Voeten en Jacqueline van Koppen. 
 
6. Benoeming nieuwe bestuursleden 
Allereerst wordt afscheid genomen van de bestuursleden Tjitte van der Schee en Jan 
Vermeer. Zij worden bedankt voor hun inzet en krijgen nog een presentje.  
Het bestuur heeft voorgedragen: Marcus Kleijwegt. Hij kon helaas niet aanwezig zijn omdat 
hij met zijn voet in het gips zit. Marcus heeft een filmpje opgenomen om zich voor te 
stellen. Unaniem werd mee ingestemd dat Marcus welkom is als nieuwe bestuurder.  
 
7. Vaststellen hoogte lidmaatschapsgeld 2024 
Voorstel van bestuur om in 2024 geen lidmaatschapsgeld te rekenen vanwege nog een 
groot bedrag in kas van de vereniging. Unaniem mee eens om dit jaar geen 
lidmaatschapsgeld te rekenen. Aan het einde van dit jaar zullen we opnieuw evalueren voor 
het jaar 2025.  
- Een lid vindt het vreemd om geen lidmaatschapsgeld te vragen en het dan volgend jaar 

wel weer te doen. Ze benoemt dat als iets gratis is, dat het de vraag is hoe betrokken 
leden dan zijn. Hierop kwam de suggestie dat we het kunnen proberen en aan het einde 
van het jaar kunnen evalueren.  
Een ander lid stelt voor om duidelijk te communiceren dat het alleen voor 2024 geldt. 
Antwoord (Brenda): We zullen duidelijk communiceren naar de leden dat het voor dit 
jaar geldt. 
Een lid geeft aan dat het ook een mooi signaal is in deze dure tijden. 
 

8. Financiële begroting 2024 
De posten worden doorgenomen en er is 1 vraag: 
- Een lid vraagt waarom er geen gebruik gemaakt wordt van ruimtes bij leden om de ALV 

te houden, dat levert een besparing op. Antwoord (Liesbeth, Brenda), dat doen we al 
regelmatig, maar we kunnen er wel weer wat scherper op worden om te vragen aan 
onze leden. 
 

Er zijn verder geen vragen over de begroting en deze wordt unaniem goedgekeurd. 
 
9. Rondvraag 
- Een lid (tevens ambassadeur Watermunt)  vraagt waarom Nieuw Westland alleen Kash 

promoot en niet de Watermunt. Er zijn nog twee leden die dezelfde vraag hebben. 
Antwoord (Brenda): er ligt een uitnodiging voor het team van de Watermunt om langs 
te komen om de vragen te bespreken die we gesteld hebben. We missen nog 
transparantie en duidelijkheid voordat we de Watermunt kunnen promoten vanuit 
Nieuw Westland. Voorgesteld wordt om onze mailcommunicatie met team Watermunt 
te delen met de ambassadeur van de Watermunt.  
 

- Een lid vraagt of er maandelijks netwerkbijeenkomsten gehouden kunnen worden over 
verschillende thema’s. Antwoord: Brenda nodigt spreker uit deze rol te pakken.  
 



 
Afsluiting deel 1 en pauze 
 
Na de pauze was er een mini pub quiz met leuke lokale prijzen. Er werden groepjes gevormd 
van 4 personen en de meerkeuzevragen werden op een groot scherm getoond. Zo werd er 
getoetst of de leden op de hoogte waren van hun vereniging. Alle vragen hadden direct of 
indirect met Nieuw Westland te maken. Het winnende team van 5 personen mocht 5 prijzen 
kiezen en onderling uitmaken wie wat mee naar huis zou nemen. Na goed overleg zijn zij er met 
elkaar uitgekomen. 
 
Na afloop was er nog gelegenheid voor een drankje en zo was het een zeer geslaagde avond 
met leuke onderlinge gesprekken.  
 
 

 


